Отработка РайДр-2
Законы сохранения_А10
1

А10-1. Тело массой 1 кг скользит по горизонтальной шероховатой по​верхности. Коэффициент трения между телом и поверхностью μ=0,1. Начальная скорость движения тела равна 10 м/с. Какую мощность раз​вивала сила трения в начальный момент времени? 
1) -20 Вт    




2) -10 Вт    



3) 0    





4) 10 Вт   
А10-2.  Мощность двигателя самолёта АН-2 равна 740 кВт. Это означает, что

1) двигатель самолёта способен совершить работу 740 кДж

 
2) двигатель самолёта может сообщить самолёту энергию 740 кДж

3) двигатель самолета за 1 час производит работу 70 кДж. 

4) двигатель самолета за 1 секунду производит работу 740 кДж

А10-3. С какой скоростью кран равномерно поднимает груз массой 2 т, если мощность крана равна 7,4 кВт?


1) 0,2 м/с




2) 0,27 м/с


3) 0,3 м/с




4) 0,37 м/с
А10-4.  Какую мощность развивает двигатель подъемного меха​низма крана, если он равномерно поднимает плиту массой 600 кг на высоту 4 м за 3 с?

1) 72000 Вт        



2) 8000 Вт          
3) 7200 Вт        



4) 800 Вт
А10-5.   Мощность характеризует:
1) количество выполненной работы
2) быстроту выполнения работы
3) время выполнения работы

4) эффективность процесса при выполне​нии работы
А10-6.  Какую мощность развивает двигатель автомобиля при силе тяги 1000 Н, если автомобиль движется равномерно со скоростью 20 м/с?


1) 10 кВт




2) 20 кВт

3) 40 кВт




4) 30 кВт

А10-7.   Единицу измерения мощности можно представить как:
1) кг • м/с2




2) кг • м/с


3) Н • м/с




4) кг • м2/с2
A10-8.  Какую среднюю мощность развивает человек, поднимающий ведро воды массой 12 кг из колодца глубиной 20 м за 15 секунд?


1) 240 Вт




2) 320 Вт


3) 160 Вт




4) 440 Вт
А10-9.   Какую мощность развивает сердце лыжника на тренировке, если его пульс ра​вен 180 ударов в минуту, а при одном ударе сердце совершает работу 15 Дж?
1) 83 мВт 




2) 45 Вт

3) 12 Вт 




4) 2,7 кВт
А10-10.   Мощность потока воды, протекающей через плотину,  равна 500 кВт. Это означает, что

1) масса воды, протекающей через плотину, имеет кинетическую энергию 500 кДж

2) поток воды за 1 секунду совершает работу 500 000 Дж

3) поток воды может совершить работу, равную 500 000 Дж

4) через плотину протекает 500 м3 воды в секунду
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